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TERMS AND CONDITIONS OF SALE 

Please read carefully before submitting bids •• 

Methods of Bidding Bids may 
be sent by mail in the 
envelope provided; by Fax 
(telecopier) 1-613-596-
3076; by telephone 1-613-
596-9648 but mail confirma­
tion must follow; or by 
delivery in person to our 
store in Lincoln Heights 
Galleria, 2525 Carling 
Avenue, Ottawa ONT. 

Closing date The auction 
will close for bids at 5: 00 
p.m. (17:00 hours) on Sat­
urday, September 9, 1989. 
All bids must reach our 
Ottawa office by that time. 

Viewing of lots Lots will 
be available for viewing, 
by our appointment, during 
opening hours at our Lin­
coln Heights store at any 
time prior to the auction'. 

Winning bids Lots will be 
sold to the highest bidder. 
If there are identical 
bids, the earliest received 
shall take priority. The 
auctioneer reserves the 
right to reject any bid, 
and while in such case he 
may provide an explanation, 
he shall not be under any 
obligation to do so. 

Buyer's Premium A buyer's 
premium of 10% ( ten per 
cent) shall be charged on 
each winning bid. 

Bidding Advances The amount 
of winning bids will be 

7. 

8. 

9. 

determined as follows: Bids 
over estimate will be red­
uced to the estimate, or 
to 105 over the second 
highest bid, whichever 
amount is greater. Bids 
below estimate are quite 
in order, but will not be 
reduced. BIDS BELOW 50% OF 
THE ESTIMATE ARE RESPECT­
FULLY DECLINED. 

Meaning of Estimates Es­
timates represent our best 
professional opinion of 
what lots are likely to 
sell for on the open mar­
ket. Most lots sell for 
between 70% and 150% of 
estimate. With a bid of 705 
you have a fair chance of 
succeeding; with a bid of 
120% you will be very like­
ly to succeed. 

Unlimited and buy bids: 
bids from minors Unlimited 
or "buy" bids are accepted, 
provided that the auction­
eers have complete discre­
tion. Bids from minors will 
be accepted only if guaran­
teed by a parent or guar­
dian. 

Currencies, Exchange Rates, 
Bids from Outside Canada 
Bids received in currencies 
other than Canadian dollars 
will be converted to Can­
adian dollars at the ap­
plicable rate on the date 
of their receipt in Ottawa. 
Bids from customers with 
U.S. addresses, by whatever 
means sent, will be presum-



ed to be in U.S. Dollars 
unless specific indication 
is made to the contrary. 
Accounts paid in foreign 
currencies ( including U.S. 
dollars) will be billed at 
the applicable rate on the 
day of sale. 

10. Return policies Bidders may 
return incorrectly des­
cribed or misattributed 
lots for full credit within 
5 days of receipt, except 
that: as consignors must 
be paid, late remittance 
may be cause to negate 
return privileges, and 
absolutely no returns can 
be accepted for any reason 
after the expiry of 35 days 
from the date of the sale. 
Lots sold as "I.C.C.S 
Graded Coins" may not be 
returned for adjustment 
based on grading disagree­
ment. 

11. Title to lots Title to all 
lots remains with the auc­
tioneer until paid for in 
full. 

12. Errors of Auctioneers and 
bidders Please check your 
bid sheet carefully. While 
we cheerfully correc.t our 
errors, we cannot be res­
ponsible for the mistakes 
of others. 

13. Methods of Payment Success­
ful bidders may pay by 
money order, check, VISA 
or MASTERCHARGE. A 3% han­
dling change will be added 
to all credit card 
payments. Lots awarded to 
bidders not previously 
known may be held for 
clearance of cheques. 2% 
per month interest is char­
ged on overdue accounts. 

14. Retail Sales Tax Lots del­
ivered in Ontario are sub­
ject to retail sales tax 
at the current rate (8%) 
unless an exemption cer­
tificate has been filed 
with us before the auction. 

15. Shipping charges Unless 
otherwise instructed we 
will send all shipments 
valued at over $100 Canad­
ian by PRIORITY POST to 
Canadian bidders, and by 
REGISTERED MAIL outside 
Canada. The cost in all 
cases will be $7 Canadian, 
except for extremely large 
or bulky shipments which 
will be billed at cost. 
PRIORITY POST shipments are 
fully insured: registered 
mail carries an insurance 
limit of $100. On receipt 
of proper instructions we 
will make alternative ar­
rangements to comply with 
the wishes of clients. 

16. Effect of Bidding Bidding 
in this auction constitutes 
acceptance of the foregoing 
terms of sale. 

17. Prices Realized will NOT 
be published for this sale. 

PLEASE FEEL WELCOME TO ASK IF 
YOU ARE UNSURE OF THE MEANING 
OF ANY OF THE TERMS OF SALE. OUR 
STAFF WILL BE HAPPY TO OBLIGE. 



FINE CANADIAN STAMI'S 

· • • 1 described by Scott 
All Canadian Stamps of~ered ~n this sa e_ are stimated price. 
Number and grade. The figure in brackets is thee 
All stamps are MINT unless denoted "used". 

1. Scott No 1, VG used ($350) 
2. 1~ Fused ($800) 
3. 2, Fused ($1000) 
4. 3p, VF NH specimen ($1500) 
5. 4, Fused ($220) 
6. 4£, Fused ($200) 
7. 5, Fused ($950) 
8. Sb, F+ used ($1000) 
9. 7, Fused ($1000) 
10. 8, F H ($600) 
11. 9, Fused ($2000) 
12. 11, Fused ($800) 
13. 12, Fused ($475) 
14. 14, 11. 7 5 x 11. 7 5, VF used 

($125) 
15. 15, F mint no gum ($100) 
16. 16p, XF red o/p ($600) 
17. 17, VG ($250) 
18. 19, Fused, crease ($75) 
19. 20 F partial glue ($200) 
20. 20 VG used, CDS cancel 

($100) 
21. 22, F ($350) 
22. 26, F mint two short perfs 

($800) 
23. 29a, Fused ($125) 
24. 30a, VF used ($200) 
25. 36, VF NH ($120) 
26. 37b, F mint ($900) 
27. 38, VF H ($550) 
28. 39, VF no gum ($350) 
29. 40 F H ($300) 
30. 40c, Fused ($200) 
31. 43, VF H ($100) 
32. 44b, F-VF NH ($120) 
33. 46, F H ($225) 
34. 47, F H ($225) 
35. 58, F H ($110) 
36. 59, F H short per£ ($115) 
37. 60, F H ($175) 
38. 61, F H no gum ($475) 
39. 62, VF used ($750) 
40. 63, VF used ($1200) 
41. 65, F H ($450) 
42. 73, F stain ($140) 
43. 77b, F NH gum dist ($1000) 

44. 
45. 
46. 
47. 
48. 
49. 
so. 
51. 
52. 
53. 
54. 
55. 
56 .• 
57. 
58. 
59. 
60. 
61. 
62. 

63. 
64. 
65. 
66. 

67. 

68. 

69. 

70. 
71. 
72. 
73. 
74. 
75. 
76. 
77. 

78. 

79. 
80. 

81. 

79 F NH ( $135) 
82, VF H no gum ($135) 
83, VF NH ($600) 
84, VF used ($125) 
90a, imperf 4, VFNH ($150) 
90b, VF H ($1200) 
91, VF H ($100) 
93, VF H ($200) 
94, VF H ($650) 
94, VF H ($200) 
107c, F- H ($250) 
108a, VF H ($100) 
111, VF H ( $12 5) 
112, block 4, VF NH ($200) 
117, VF NH ($100) 
122, VF H ($175) 
123, VF H ($100) 
124, VF H ($100) 
124, partial per£ pair, 
XFNH ($450) 
130, VF H ($100) 
130, pair VF ($200) 
135b, VF NH ($135) 
136, imperf pair VFNH 
($150) 
136, imperf block 4, VFNH 
($300) 
137, imperf pair VFNH 
($150) 
138, imperf block 4, VF H 
($100) 
158, F H ($200) 
158, VF H ($300) 
159, F NH ($250) 
176, aVF NH ($225) 
177, VF H ($275) 
195a, VF H ($100) 
196a, VF H ($100) 
203i, VFNH in hinged block 
($310) 
108iv, wide gutter strip 
of 4, VFNH ($312) 
2 2 5 , VF NH ( $ 4 5 ) • 
226i, VF Hin block of 4 
($285) 
227, VF NH ($135) 



82. 245, VF NH ($175) 
83. 245, VF H ($125) 
84. 262, VF NH ($165) 
85. 262, block 4 VF NH ($66.0) 
86. 262, VF H ($110) 
87. 273, block 4 VFNH ($300) 
88. 294, plate block VFNH ( $90) 
89. 302 VF H ($100) 
90. 302, plate block VFNH 

($500) 
91. 321, plate block VFNH 

($125) 
92. 411, plate block VFNH 

($100) 
93. 604 pair, VF NH ($200) 
94. 730a, pair VFNH ($200) 

95. 
96. 
97. 
98. 
99. 
100. 
101. 
102. 
103. 
104. 
105. 
106. 
107. 
108. 
109. 
11'0. 

111. 

112. 

OFFICIALS 

C2, VFNH ($90) 
E2a, VF NH ($240) 
E4, VF H ($70) 
Fl, F H ($75) 
Fla, VF H gum dist ($85) 
F lb, F H ( $ 2 2 0) 
F2, F H ($95) 
F3i, F H ($275) 
MR3a, VF NH ($280) 
025, VF H ($100) 
027, VF NH ($150) 
027, F+ used (Rll0) 
032 plate block VFNH ( $132) 
224-PF4, VF H ($50) 
262-PF4, VF H ($150) 
CL49, imperf pair VF H 
($250) 
CL50, imperf pair VFNH 
($150) 
CLP5, imperf pair VFNH 
($200) 

NOVA SCOTIA 

113. 1, Fused ($350) 

NEWFOUNDLAND 

114. lla, F+ used ($105) 
115. Cll, VF NH ($195) 
116. C9-Cll, VF H ($185) 
117. C12, VF NH ($900) 
118. C14-C17, VF NH ($300) 
119. Cl6, VF NH ($105) 
120. C18, VF NH ($1125) 

PREMIUM FOREIGN STAMPS 

121. Andorra 124-142 VF, 137, 
140-1 missing ($110) 

122. Ascension 23-32 VFH ($110) 
123. Australia 412-417 VFNH 

($62) 
124. Australia 554=560 VFNH 

($48) 
125. Chile 83-97 F-VF H ($177) 
126. France 138-154 H ($250) 
127. France 156-184 VG H ($144) 
128. France 247 VF H ($95) 
129. France 258-262 VG-F H ($68) 
130. France 264-283 F NH ($134) 
131. France 348 VF H ($110) 
132. France B3-B8 VG-F H ($500) 
133. France B12-B19 Mint H used 

$ ($240) 
134. France B31-B33 VG H ($111) 
135. France B20-23 VG-VF H 

($220) 
136. France C8-Cl3 VF H ($175) 
137. France C23-C27 VFLH ($160) 
138. Ghana 227-84 VFNH ($37) 
139. Gibraltar 144 VFNH ($60) 
140. Gilbert & Ellice 253-66 

VFNH ($40) 
141. Greece 549-55 VF H ($100) 
142. Greece 556-567 VF H ($220) 
143. Greece 691-707 VF LH ($50) 
144. Greece 601-03 VF H ($44) 
145. Hong Kong 54 ~sed ($130) 
146. Hong Kong 66 Fused ($95) 
147. Hungary B203 VFNH ($50) 
148. Iceland 274-277 VFNH ($48) 
149. Iceland 278-282 VF NH ($40) 
150. Iceland 289-296 VFNH ($50) 
151. India 60-74 Fused ($70) 
152. Indonesia 1-22 VFNH ($360) 
·153. Indonesia 328-330 VFNH 

($75) 
154. Ireland 149-50 VF H ($42) 
155. Italy QYl-4 VFNH ($180) 
156. Italy Q62-75 missing 74 

VFNH ($120) 
157. Japan C19-C24 VFNH ($325) 
158. Japan B11 VF H ($45) 
159. Japan 609 VF H ($72) 
160. Jersey 18-21 VF H ($50) 
161. Libya 164-7 VF NH ($40) 
162. Luxembourg 280-285 VFNH 

($40) 
163. Malta 261 VFNH ($40) 



CANADIAN AND NEWFOUNDLAND DECIMAL COINS 

Canada One Cent 

164. 
165. 
166. 
167. 
168. 
169. 
170. 
171. 
172. 

1858 V&-F ($50) 
1858 F ($55) 
1858 F-VF ($65) 
1858 VF ($75) 
1858/9 W9 aEF ($70) 
1891SDSL VG ($50) 
1891SDLL VG ($70) 
1891 SOLL F ($90) 
1891 SOLL F-VF ($105) 

Canada Five Cents 

173. 
174. 
175. 
176. 
177. 
178. 
179. 
180. 
181. 
182. 
183. 
184. 
185. 
186. 
187. 
188. 
189. 
190. 
191. 
192. 
193. 
194. 
195. 
196. 
197. 
198. 
199. 
200. 
201. 
202. 
203. 
204. 
205. 
206. 
207. 
208. 
209. 
210. 

1870RB AU/UNC ($250) 
1870FB BU, toned ($300) 
1875H Good ($75) 
1875H LO Good ($100) 
1875H G-VG ($95) 
1875H LOG-VG ($125) 
1875H VG+ ( $135) 
1875H LO VG+ ($160) 
1884 F tiny rimnicks ($135) 
1884 aVG ( $110) 
1884 VG ($125) 
1884 F ($175) 
1886 AU/UNC toned ($225) 
1894 EF ($75) 
1899 UNC nice toned ($225) 
1900 RO VF+ ($65) 
1900 RO VF-EF ($72) 
1900 RO EF ($85) 
1902 UNC ($60) 
1902 BU toned ($70) 
1902 Ch BU ($110) 
1902SH UNC ($250) 
1902 LH AU/UNC ($50) 
1902 LH UNC ($65) 
1902 LH BU ($80) 
1915 aEF ($70) 
1915 VF-EF ($50) 
1918 UNC toned ($70) 
1918 BU ($75) 
1919 AU/UNC ($45) 
1921 aVG ($1750) 
1921 aVF ($3750) 
1922 BU ($65) 
1923 AU/UNC ($85) 
1925 F ($55) 
1926N6 aU/UNC ($275) 
1926F6 VG ($100) 
1926F6 aF ($140) 

211. 1926F6 F ($150) 
212. 1928 BU ($lOO) 
213. 1938 BU (S 125 ) 
214. 1939 AU/UNC ($50) 
215. 1939 BU (S 72 ) 

Canada Ten Cents 

216. 
217. 
218. 
219. 
220. 
221. 
222. 
223. 
224. 
225. 
226. 
227. 
228. 
229. 
230. 
231. 
232. 
233. 
234. 
235. 
236. 
237. 
238. 
239. 
240. 
241. 
242. 
243. 
244. 
245. 
246. 
247. 
248. 
249. 
250. 

1858 VF+ ($60) 
1858 AU/UNC ($300) 
1870 VF ($60) 
1872H F-VF ($210) 
1872H EF ($550) 
1872H AU ($800) 
1875H VG-F ($300) 
1875H F+ ($425) 
1875H F-VF ($550) 
1884 VF minor pits ($600) 
1889 nice Fine ($875) 
1893 RT3 VG mark ($375) 
1902 AU/UNC ($210) 
1902H BU toned ($275) 
1903H AU/UNC ($225) 
1911 Proof ($900) 
1912 UNC toned ($275) 
1913BL G-VG ($100) 
1914 AU ($100) 
19 2 9 UNC ( $ 12 5 ) 
1933 AU ($100) 
1938 AU/UNC ($70) 
1938. UNC ( $100) 
1939 BU ($115) 
1939 BU ($125) 
1941 BU ($90) 
1942 BU ($70) 
1942 Ch. BU ( $80) 
1944 BU ($70) 
1946 BU ($50) 
1947 AU/UNC ($50) 
1947 BU ($80) 
1947 Gem BU toned ($90) 
1948 AU/UNC ($75) 
1948 BU ($100) 

Canada Twenty Cents 

251. 

252. 
253. 
254. 
255. 

1858 Plain Edge Proof EF 
($700) 
1871 AU ($550) 
1875H F ($600) 
1875H F, scr ($325) 
1875H, F-VF ($1050) 



256. 1875H, VF-EF ($2100) 
257. 1885, Good ($70) 
258. 1885, VG ($100) 
259. 1887, Good ($60) 
260. 1889, VG ($125) 
2 6 1. 18 8 9 , VG+ ( $ 15 0 ) 
262. 1891, AU ($850) 
263. 1892, EF-AU ($225) 
264. 1893, G-VG ($75) 
265. 1899, AU/UNC ($500) 
266. 1919, BU ($275) 
267. 1902, AU/UNC ($550) 
268. 1930, BU toned ($300) 
269. 1935, UNC ($450) 
270. 1936, AU ($90) 
2 71. 19 3 6 , BU ( $1 7 5) 
272. 1936, BU nice toned ($250) 
273. 1938, BU ($150) 
274. 1939, BU ($125) 
275. 1944, BU ($65) 
276. 1946, BU ($85) 
277. 1947, BU ($125) 
278. 1947 dot, Fine ($70) 
279. 1947 dot Choice BU ($900) 
280. 1948, AU/UNC ($70) 
281. 1948, UNC ($100) 
282. 1973 LB, VF ($75) 
283. 1973 LB, Prooflike ($190) 

Canada Fifty Cents 

284, 1870, Fine+ ($125) 
285. 1870, F-VF ( $160) 
286. 1870, aVF ( $190) 
287. 1870, VF ($225) 
288. 1870, VF+ ($275) 
289. 1870, EF-AU ($750) 
290. 1870 No LCW, Fine ($1500) 
2 9 1. 18 7 1 , VG ( $ 6 5 ) 
292. 1871, F-VF ($215) 
293. 1871, VF-EF ($450) 
294. 1871, aEF ($575) 
295. 1871H, G-VG ($80) 
296. 1871H, F+ ($250) 
297. 1871H, aVF ($400) 
298. 1872H, F+ ($125) 
299. 1872H, aVF ( $175) 
300. 1881H, VG-F ($75) 
301 1890H, abt Good ($550) 
302. 1892 G-VG, tiny rb ($40). 
303. 1899 VG scr ($70) 
304. 1899, Fine ($225) 
305. 1899, F+ ( $275) 
306. 1902, aEF ( $225) 

307. 1905, abt Good ($75) 
308. 1914, F-VF ($200) 
309. 1918, EF-AU ($225) 
310. 1918, AU/UNC ($600) 
311. 1932, VG ( $65) 
312. 1932, VG+, scr ($65) 
313. 1932, F-VF ($240) 
314. 1932, nice EF ($750) 
315. 1937, BU ($75) · 
316 . 19 3 9 , UNC ( $ 2 5 0 ) 
317. 1944, BU ($60) 
318. 1945, BU ($55) 
319. 1946 design, F-VF ($50) 
320. 1946 design, VF ($60) 
321. 1946, AU/UNC ($70) 
322. 1946, BU ( $115) 
323. 1946, BU toned ($125) 
324. 1947 S7, BU ($200) 
325. 1947 CR ML Fine ($1800) 
326. 1947 ML VF .($60) 

• 3 2 7 . 19 4 7 ML BU ( $ 4 2 5 ) 
328. 1948 VG-F ($65) 
329. 1948 Fine ($75) 
330. 1948 F-VF ($85) 
331. 1948 aVF ( $95) 
332. 1948 UNC ($325) 
333. 1949 AU/UNC ($50) 
334. 1949 BU ($75) 
335. 1950 Clear O, BU ($350) 
336. 1954, BU ($50) 
337. 1954 Prooflike ($85) 
338. 1954 Gem Prooflike ($125) 
339. 1955 BU ($3Sj 
340. 1955 Prooflike ($7541 

NEWFOUNDLAND 

341. le 1936, UNC lustre ($60) 
342. le 1936 BU ( $75) 
343. le 1940 re-en F-VF ($50) 
344. Sc 1873H Fair ($550) 
345. Sc 1873H aG ($700) 
346. Sc 1873H G-VG ($1100) 
347. Sc 1876H F-VF ($185) 
348. Sc 1880 aEF ($200) 
349. Sc 1882H aEF ($175) 
350. Sc 1885 VF planchet peels 

($90) 
351. Sc 1942 BU ( $7 5) 
352. Sc 1944 BU ($70) 
353. Sc 1946c VF ($600) 
354. Sc 1946c VF-EF ($700) 
355. 10c 1870 VG+ ($275) 



r.c.c.s. GRADED CANADIAN COINS 

356. Five Cents 1936, AU-55 ($50) 

357. Ten Cents 
358. Ten Cents 

• al weak date 
1893 Round Top 3, VG-8, typic 

55 
($225) 

1899, Large 9s, edge Bump, AU-
359. Ten Cents 
360. Ten Cents 

1903, AU-55, nicely ton 7d ($300) 
1911, AU-SS, golden toning ($225) 

361. Ten Cents 1911, MS-62, grey toning ($450.00) 
362. Ten Cents 
363. Ten Cents 
364. Ten Cents 

1935, AU-SS ($425) 
1935, MS-62, scratch ($750) 
1936, MS-62 ($140) 

365. Twenty-Five Cents 1901, AU-50 ($225) 
366. Twenty-Five Cents 1902, AU-50 ($275) 
367. Twenty-Five Cents 1936, MS-63 ($350) 
368. Twenty-Five Cents 1938, MS-60 ($135) 
369. Twenty-Five Cents 1939, MS-63 ($200) 
370. Twenty-Five Cents 1946, MS-62 ($115) 
371. Twenty-Five Cents 1947, MS-63 ( $150-) 
372. Twenty-Five Cents 1947, MS-64 ($200) 
373. Twenty-Five Cents 1947 DOT, MS-64 ($1300) 

374. Fifty Cents 1897 VF-20, polished ($250) 
375. Fifty Cents 1888, AU-50 ($2200) 
376. Fifty Cents 1902, AU-50 ($675) 
377. Fifty Cents 1904, G-4 ($40) 
378. Fifty Cents 1910, AU-SO ($600) 
379. Fifty Cents 1936, EF-40 ($300) 
380. Fifty Cents 1939, AU-55 ($140) 
381. Fifty Cents 1946, MS-63 ($185) 
382. Fifty Cents 1947, Curved 7 Right, MS-63 ($325) 
383. Fifty Cents 1947, Curved 7 Right, MS-60 ($200) 
384. Fifty Cents 1947, Curved 7 Right, MS-64 ($400) 
385. Fifty Cents 1947, Straight 7, MS-62 ($275) 
386. Fifty Cents 1947, Straight 7, MS-63 ($350) 
387. Fifty Cents 1947 Maple Leaf, MS-62 ($450) 
388. Fifty Cents 1948, MS-62 ($425) 
389. Fifty Cents 1948, MS-63 ($500) 
390. Fifty Cents 1948, MS-60 ($325) 
391. Fifty Cents 1948, AU-55 ($225) 
392. Fifty Cents 1949, MS-63 ($150) 

393. One Dollar 1936, AU-55 ($45) 
394. One Dollar 1936, AU-58 ($60) 

395. Newfoundland Sc 1904H, EF-40 ($60) 
396. Newfoundland Sc.1929, MS-60 ($300) 
397. Newfoundland 20c 1912, AU-55 ($275) 
398. Newfoundland S0c 1882H, VFG-30, cleaned ($55) 
399. Newfoundland 50c 1907, AU-55 ($275) 
400. Newfoundland S0c 1907, AU-50 ($250) 

($550) 



CANADIAN PAPER MONEY 

Dominion of Canada 

401. DC-la, 25c 1870, Series A. G, extremely rare ($120) 
402. DC-lb, 25c 1870 Series B. VF ($125) 
403. DC-Bf, $1 1878. Crisp AU, a re?l treat ($550) 
404. DC-12, $1 1897, VG ($175) 
405. DC-13c, $1 1898, UNC. Cut close a bottom margin. Rare! ($700) 

Bank of Canada 

406. BC-9b, $20 1935, small seal. Choice AU-UNC, just one very fine 
fold to centre. The second-finest known in private hands. 
Worth over $2000, our conservative estimate ($1650) 

407. BC-15, $100 1937, Uncirculated and crisp. Extremely rare 
($1500) 

408. BC-21a, $1 1937, Osbourne-Towers, UNC ($80) 

409. BC-26a, $50 1937, Osbourne-Towers, Fine ($250) 

410. BC-46, Uncut sheet of 40 REPLACEMENT NOTES. In 10 x 4 format, 
one of only about 30 belived to exist. The 10 x 4 sheets of 
replacement notes are much scarcer than 8 x 5, as the ratio 
of issue was about 7:1. However, an 8 x 5 made $850 in the 
recent Torex auction - and it wasn't even in good condition. 
Who knows what heights this extremely rare item may rise to! 
($1000) 

411. BC-46, Uncut sheet of 40 $1 notes including RADAR notes. A 
Toronto dealer is offering $250 per sheet thus. UNC ($500) 

WORLD PAPER MONEY LOTS 

412. 10,000 common world banknotes, Uncirculated, in groups of 100. 
Ideal for promotion or dealer stock. Obviously, much 
duplication: most from Bulgaria, Korea, etc. etc. ($700) 

413. 500 mixed world banknotes in various grades, some duplication 
but a good mix of types, etc. From a collection of over 20,000 
pieces purchased in 1988. ($500) 

A SMALL COLLECTION OF BETTER WORLD CROWNS AND MINORS 

414. Argentina 20c 1883/2, UNC ($135) 
415. Austria 3 Kr 1848, EF ($75) 
416. Brazil 640/600 Reis 1758, VF. Rare! ($400) 
417. Bolivia 4 Reales 1808PI, VF ($50) 
418. Bolivia 8 Reales 1808PJ, gVF ($165) 
419. Bolivia 8 Reales 1824PJ, EF ($200) 
420. Bolivia 8 Reales 1826JL, gVF ($75) 



421. 

422. 

423. 
424. 
425. 
426. 
427. 
428. 
429. 
430. 
431. 
432. 
433. 
434. 
435. 
436. 
437. 
438. 
439. 
440. 

Great Britain Shilling of James I, 1605-6. Second coinage, VF. 
($240) 
Great Britain Shilling 1787, XF. Interesting small star 
countermark. ($50) 
Great Britain Half Crown 1915, Ch BU ($60) 
Japan 1/2 Sen Meiji 18, 1885. BU ($80) 
Japan 20 sen Meiji 43_ (1910), BU ($100) 
Japan 20 Sen Meiji 3 (1870) deep scales. AU ($130) 
Mexico 4 Reales 1816JJ, VG ($150) 
Mexico 8 reales cob, 1715Mo. Wreck salvage. ($135) 
Mexico 8 reales 1860c, UNC ! ( $117) 
Netherlands 2-1/2 Gulden 1840, VF. Rare! ($300) 
Netherlands 2-1/2 Gulden 1842, Fine.($65) 
Netherlands 2-1/2 Gulden 1940, gVF ($130) 
Peru 8 Reales 1816, EF ($75) 
Russia Rouble 1798, VF. Small mtmk at top ($95) 
Spain 4 Reales 1724 SPA, VF. Rare ($450) 
Spain 8 Reales 1809S, Fine ($150) 
Spain 8 Reales 1814, Choice EF. ($380) 
u.s.A. le 1906, MS-60 ($40) 
U.S.A. 50c 1821, EF ($117) 
U.S.A. 50c 1831, VF ($75) 

GOLD COINS OF CANADA AND THE WORLD 

441. Australia $200 1985, Proof in case of issue ($275) 
442. Bolivia 5 Bolivars 1952, EF ($80) 
443. Canada Sovereign 1908C, AU ($3500) 
444. Canada Sovereign 1909C, AU, Abr cat. $750 ($450) 
445. Canada Sovereign 1909C, ICCS Certified AU-50 ($700) 
446. Canada Sovereign 1910C, ICCS Certified AU-50, .scratch ( $600) 
447. Canada Sovereign 1911C, UNC ($200) 
448. Ca~ada Sovereign 1917C, ICCS Certified AU-50 ($230) 
449. Canada Sovereign 1918C, UNC ($240) 
450. Canada Soveriegn 1918-C, ICCS Certified AU-55, edge nicks 

($230) 
451. Canada $20 1967, Proof ($300) 
452. Canada $100 1976, 14K, UNC ($175) 
453. Chile 8 Escudos 1832I, VF ($800) 
454. Chile 8 Esducos 1834, EF for this crudely struck issue ($1050) 
455. Colombia 8 Escudos 1825jF, VF-EF for type ($800) 
456. Great Britain Half Sovereign 1885, F ($95) 
457. Great Britain Half Sovereign 1985, Proof in case of issue 

($135) 
458. Great Britain 1/3 Guinea 1810, EF, gilt ($145) 
459. Great Britain 1/4 Britannia 1987, Proof in case of issue 

($200) 
460. Isle of Man 1/10 Angel 1987-F Prooflike ($100) 
461. Mexico 2 Pesos 1945, BU ($30) 
462. Poland 2000 zlotys 1977, Chopin, Proof ($180) 
463. Russia Half Rouble 1777, AU ($195) 
464. Saudi Arabia Guinea 1350, UNC ($140) 
465. South Africa 1/10 Krugerrand 1980, BU ($90) 
466. U.S.S.R. 150 Roubles Platinum, Olympic, 1980, BU ($400) 
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WE ARE PLEASED TO PRESENT THE FOLLOWING SALE INFORMATION 
AND NEWS FOR AUGUST, 1989 

EVERY TUESDAY IN AUGUST WILL BE 
A SALE DAY. Please bring this 
letter to claim your discounts. 
Cash, credit cards and cheques 
will all be accepted on these 
specials: 

COIN DEPARTMENT: 30% off 
Canadian coins, 40% off Foreign 
coins, 10% off numismatic gold 
coins, 30% .off ancient coins. 

STAMP DEPARTMENT: 40% off 
Canadian stamps, 50% off 
Newfoundland and Mari times, 60% 
off US, 70% off foreign stamps. 

SUPPLIES DEPARTMENT: 20% off 
collecting supplies, 75% off 
large stamp albums on top of 
wall display 

BOOK DEPARTMENT: 30% off all 
reference books 

We look forward to seeing you 
soon! 

OUR JEWELLERY DEPARTMENT is 
pleased to announce its 
acquisition of the entire stock 
(in liquidation) of Bentley 
Jewellers, late of Meri vale Road 
(Emerald Plaza). 

We now have a fantastic 
selection, at greatly reduced 
prices, of precious stones, 
rings, earrings, etc. al,l at 50% 
off. Come in soon! 

MONTH-LONG DEPARTMENT 
SPECIALS 

CANADIAN COINS: 

A selection of top quality 
silver dollars dating from 1935-
5 7 has been set aside for a 
fantastic first-come, first­
served special. 40% off. Don't 
delay heading in for these 
superb pieces at less than 
wholesale. 

CANADIAN STAMPS: 

For the entire month we are 
offering a discount of 50% on 
all officials, air mails, and 
other back of the book material. 
Ask to see not only our regular 
stock but the items remaining 
in the superb collection 
featured in our recent lists. 

JEWELLERY: 

Our red tag sale continues for 
another month. It's not too 
early to do some Christmas 
shopping and make huge savings! 

BANKNOTE DEPARTMENT: 

For the entire month we are 
pleased to offer a discount of 
25% on in-stock Chartered Bank 
and Dominion of Canada 
banknotes. Please do bring this 
letter to request this discount. 

Many other specials on display! 


